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EDITORIAL
Dycky Most!

I pro Čejkovou?!?
Nový seriál České televize Most!, 
který je dalším společným projek
tem scénáristy Petra Kolečka a re
žiséra Jana Prušinovského, strhává 
laviny zájmu diváků. Všechny ko
merční televize blednou závistí nad 
triumfem veřejnoprávního média. 
Rekordní sledovanosti si povšimlo 
i vedení města a usiluje o souhlas 
tvůrců s využíváním hlášky Dycky 
Most! pro propagační účely. Veřej
nost ji už vzala za svou a ten, kdo 
chodí na hokej, si všiml, že fanouš
kové ji doslova podlehli -  a to i v pí
semné podobě.
I mně se seriál velice líbí. Při čte
ní závěrečných titulků mám ale pa
chuť v hrdle. Mezi těmi, komu autoři 
děkují za spolupráci, jsou také oby
vatelé Mostu (to je v naprostém po
řádku), magistrát (rovněž O. K.), ale 
hned v následujícím řádku -  zřejmě 
jako zastupující osoba úřadu -  je 
uvedena Jana Čejková!
Jak tato osoba, jež udělala celému 
Mostu, okresu a potažmo i kraji ce
lostátní ostudu zpackáním přípra
vy voleb do Senátu, které se na
konec musely opakovat a jež vedly 
ke zvolení nynější senátorky, jež by 
při dodržení volebního zákona se
nátorkou vůbec nebyla, může být 
v titulcích zmíněna? To mi tedy 
hlava opravdu nebere. Zatímco 
„čuňárničky“ aktérů Mostu! bere 
celá republika zasvé, ztotožňuje se 
s nimi a statutární město je na vý
sluní zájmu veřejnosti, průser paní 
bývalé tajemnice magistrátu půso
bil ve své době (i dnes -  po soud
ním hlavním líčení) jako pořádně 
černý puntík.
Možná, že by pan primátor Jan Pa- 
parega (proMOST), jenž vždy bý
valou paní tajemnici hájil i přes její 
totální selhání (které za selhání ne
považoval), měl oslovit tvůrčí dvoji
ci Kolečko -  Prušinovský s návrhem 
na natočení „dvojky“ Mostu!. Televi
ze po obrovském úspěchu první sé
rie určitě ráda uvolní peníze na na
táčení.
Jen si nejsem jist tím, zda se při sle
dování druhé řady Mostu! pořádně 
nasmějeme (jako u té první). Spíš 
to vypadá na moře slz a promáčené 
kapesníky jimi.
Ale i to je MOST. Drama „Most! 2 
-  Absurdistán podle Čejkové“ si ta
ké najde své diváky. Jisté je i to, že 
jich nebude rekordních 1,5 milionu. 
Možná že „dvojka“ bude nakonec 
úplný propadák.

Petr PROKEŠ
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